

Утверждаю:
Директор МБОУ «Зубово-Полянская СОШ
им.Героя Советского Союза И.Г.Парамонова»
Н.И.Колдырина

**О специально оборудованных учебных кабинетах,
объектов для проведения практических занятий,
библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания**

О специально оборудованных учебных кабинетах.

В МБОУ «Зубово-Полянская СОШ им.Героя Советского Союза И.Г.Парамонова» дети-инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательной деятельности на общих основаниях.

При наличии медицинских показаний и соответствующих документов (справка - заключение ВКК) для детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому.

Специально предусмотренные и оборудованные помещения отсутствуют.

Об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В МБОУ «Зубово-Полянская СОШ им.Героя Советского Союза И.Г.Парамонова» имеются кабинеты для проведения практических занятий, материально-техническое оснащение и оборудование которых соответствует Федеральным требованиям к образовательным учреждениям в части минимальной оснащённости учебного процесса и оборудования учебных помещений.

Учебные кабинеты оснащены необходимым оборудованием, дидактическими и техническими средствами, учебно-вспомогательными материалами и соответствуют требованиям для успешной реализации теоретической и практической частей основных общеобразовательных программ в соответствии с видом образовательного учреждения.

Все учебные кабинеты могут быть использованы для проведения практических занятий с детьми - инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Специально оборудованные объекты для проведения практических занятий, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют из-за востребованности.

О библиотеке, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В МБОУ «Зубово-Полянская СОШ им.Героя Советского Союза И.Г.Парамонова» имеется информационно-библиотечный центр (далее – ИБЦ). Информационно-библиотечное обеспечение способствует правильному формированию информационной культуры и компетентности всех субъектов образовательного процесса, в том числе детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.

Зона абонента совмещена с читальным залом, организован свободный доступ для самостоятельной работы на ПК с выходом в сеть Интернет.

Все обучающиеся, в том числе дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья,

- * имеют доступ в информационно-библиотечный центр;
- * в полном объеме обеспечены необходимыми бесплатными учебниками и учебными пособиями;

* имеют свободный доступ для самостоятельной работы на ПК с выходом в сеть Интернет.

Об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В МБОУ «Зубово-Полянская СОШ им.Героя Советского Союза И.Г.Парамонова» имеется спортивный зал и открытая спортивная площадка.

Дети-инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья небольшой степени тяжести могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях.

Оборудование в спортивном зале не приспособлено для детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с тяжелой степенью нарушениями опорно-двигательного аппарата, зрения и слуха из-за востребованности.

О средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В МБОУ «Зубово-Полянская СОШ им.Героя Советского Союза И.Г.Парамонова» имеются специальные технические средства обучения и воспитания коллективного и индивидуального пользования.

В ходе образовательной деятельности используются интерактивные доски, мультимедийные средства, оргтехника, проекторы и иные средства для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися, в том числе и детьми-инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Для разъяснения отдельных вопросов изучаемых учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей) педагогическими работниками проводятся групповые и индивидуальные консультации, занятия с педагогом-психологом.

Специальные средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья тяжелой степенью нарушениями речи, опорно-двигательного аппарата, зрения и слуха, отсутствуют.

Об обеспечении беспрепятственного доступа в здания образовательной организации

Для обеспечения доступа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в здание МБОУ «Зубово-Полянская СОШ им.Героя Советского Союза И.Г.Парамонова» имеется кнопка вызова работника школы, расположенная при входе в здание. Вход в здание пандусами оборудован. Конструктивные особенности здания МБОУ «Зубово-Полянская СОШ им.Героя Советского Союза И.Г.Парамонова» не предусматривают наличие подъемников и других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Тифлотехника, тактильные плитки, напольные метки, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручни внутри помещений, приспособления для туалета/душа специализированного назначения в образовательной организации имеется.

При необходимости инвалиду или лицу с ограниченными возможностями здоровья для обеспечения доступа в здание и перемещение внутри образовательной организации будет предоставлено сопровождающее лицо.

О специальных условиях питания

Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обеспечены.

Столовая осуществляет производственную деятельность в полном объеме 5 дней - с понедельника по пятницу включительно.

Классные руководители сопровождают обучающихся в столовую.

Столовая расположена на 1 этаже, имеет отдельный вход. Ширина дверного прохода обеспечивает движение кресла-коляски совместно с обучающимися.

Перед обеденным залом столовой оборудована зона, где расположены умывальники с подачей горячей и холодной воды.

Для обучающихся МБОУ «Зубово-Полянская СОШ им.Героя Советского Союза

И.Г.Парамонова» организовано горячее питание, по цикличному десятидневному меню. При необходимости, для обучающихся (по медицинским показаниям) могут быть сформированы рационы диетического питания. Создание отдельного меню для детей - инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья имеется.